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Hodnocení práce: 

 

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna 

v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.  

 

 Bc. Jan Kolář zpracoval diplomovou práci na velice důležité téma. Autor v ní velmi dobře 

popsal vlastnosti osobního strážce a vyzdvihl důležitost komunikace a diplomacie, kterou by každý 

osobní strážce měl zvládat na velmi vysoké úrovni.     

 

 Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Teoretickou i praktickou 

část vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie.  

 

 Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o vlastnostech osobního 

strážce a o umění komunikace.  

 

 V praktické části jsou velmi dobře popsány rozdílné způsoby pohybu V.I.P. a osobního 

strážce z hlediska počtu osobních strážců, jejich vytýčených úkolů, počtu použitých vozů nebo 

druhů přesunu.  

 

 Bc. Jan Kolář splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený, funkční a 

současný materiál, který se dá velmi dobře využít v oblasti výcviku osobních strážců nejen ve 

státním, ale i v soukromém sektoru. Autor prokázal, že danou problematiku rozhodně ovládá 

v teorii i praxi.  

 

 

Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 

1. Definujte základní rozdíly problematiky osobních strážců ve státním a v soukromém sektoru? 

2. Specifikujte motivy aktivního střelce? 

 

 

 

 

 

 

 



 
Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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